Сведения об обращениях 
[bookmark: _Hlk125039487][bookmark: _Hlk77264764]субъектов малого и среднего предпринимательства, граждан, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», в Центр поддержки предпринимательства в 2024 году

За 1 полугодие 2024 года Центром поддержки предпринимательства оказано: 
8 981 информационно-консультационная услуга, в том числе:
- 5 019 информационно-консультационных услуг 3 744 субъектам малого и среднего предпринимательства;
- 1 955 информационно-консультационных услуг 1 379 физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
- 2 007 информационно-консультационных услуг 1 527 гражданам, желающим организовать собственное дело.

Услуги предоставлены:
1. 7 748 – очно, онлайн (индивидуальные консультации, комплексные услуги, услуги по разработке бизнес-планов, информационно-консультационные услуги, предоставленные в рамках мероприятий ЦПП);
1. 1 233 – информационно-консультационных услуг по телефону «горячей линии».
Предприниматели, физические лица, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», и граждане, желающие организовать собственное дело, смогли получить информационно-консультационные услуги:
- по вопросам начала ведения собственного дела для физических лиц, планирующих осуществление предпринимательской деятельности, в том числе по вопросам регистрации в качестве «Самозанятого», индивидуального предпринимателя и юридического лица;
- по вопросам господдержки для субъектов МСП и самозанятых граждан;
- по вопросам финансового планирования (бюджетирование, оптимизация налогообложения, бухгалтерские услуги);
- по вопросам получения кредитных и иных финансовых ресурсов (в том числе займы АНО МФК «РРАПП»); 
- по вопросам правового обеспечения предпринимательской деятельности субъектов МСП и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
- по вопросам маркетингового сопровождения деятельности и бизнес-планирования субъектов МСП, граждан, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».



